

[HCT]

## VYSVĚTLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK

ČÍSLO: 10

### Identifikační údaje zadavatele

|                                       |                                       |
|---------------------------------------|---------------------------------------|
| Název zadavatele                      | Město Český Těšín                     |
| IČO                                   | 00297437                              |
| Adresa sídla                          | náměstí ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín 1 |
| Osoba oprávněná zastupovat zadavatele | Gabriela Hřebačková, starostka        |

### Identifikační údaje soutěže o návrh

|                       |                                                                   |
|-----------------------|-------------------------------------------------------------------|
| Název soutěže o návrh | MĚNÍME HLAVNÍ: Revitalizace Hlavní třídy v Českém Těšíně          |
| Profil zadavatele     | <a href="https://zakazky.tesin.cz/">https://zakazky.tesin.cz/</a> |

Zadavatel výše uvedené soutěže o návrh obdržel žádost o vysvětlení jejích soutěžních podmínek. Zadavatel poskytuje vysvětlení těchto dotazů v zákonné lhůtě, a to včetně přesného znění žádosti.

Datum obdržení žádosti o vysvětlení: 22. 06. 2022

#### Dotaz č. 1:

Dobrý den, prohlídka místa byla stanovena na 28.6. Jsou to pouhé dva týdny před termínem odevzdáním návrhu. Za tuto dobu nebude možné v návrhu zohlednit náměty a odpovědi na dotazy od přítomných zástupců města. Pokud má mít prohlídka místa smysl a návrhy mají její výsledky reflektovat, prosíme o posun termínu odevzdání na 15.8.2022.

#### Odpověď č. 1:

Vzhledem k charakteru místa plnění – volně a stále přístupné ulice – nepředpokládáme, že výstupy této prohlídky povedou k významnému přepracování vašich návrhů. Její smysl vidíme v možnosti koncentrování a zrychlení procesu těchto písemných vysvětlení soutěžních podmínek. Zatím tedy z těchto důvodů žádosti o posun termínu odevzdání nevyhovíme.

#### Dotaz č. 2:

Ve výzvě k účasti ve 2. fázi soutěže je v bodě 14.4.1 uvedeno, že číslo, pod kterým je návrh znám porotě, můžeme doplnit nyní sami. Kde je toto číslo uvedeno?

#### Odpověď č. 2:

Prosíme, ono místo nechte nevyplněné. Číslo doplní přezkušovatel. (viz odpověď č. 1 z vysvětlení č. 8)

#### Dotaz č. 3:

V dokumentu výzvy v odst. 14.3.1 Uspořádání je uvedeno: „Na panelech v pravém dolním rohu bude místo o reálné velikosti 3 x 3 cm pro číslo, pod kterým je návrh znám porotě – můžete doplnit sami.“

Můžete prosím specifikovat číselné označení účastníků?

[HCT]

**Odpověď č. 3:**

Prosíme, ono místo nechte nevyplněné. Číslo doplní přezkušovatel. (viz odpověď č. 1 z vysvětlení č. 8)

**Dotaz č. 4:**

V odst. 14.1 Požadavky na soutěžní návrh není v požadavcích uvedeno odevzdání PP.01 Identifikace účastníka a PP.02 Čestné prohlášení.

Nebudou tak tyto dokumenty vyžadovány pro fyzické i elektronické odevzdání?

**Odpověď č. 4:**

Oba dokumenty jste odevzdali v 1. fázi. Z logiky věci se účastníci nemění a není tedy potřeba ani další čestná prohlášení. Identifikaci fyzického podání pro porotu zajistí přezkušovatel porovnáním fyzického a elektronického odevzdání. (viz odpověď č. 2 z vysvětlení č. 8)

Ing. arch. Igor Kovačević, Ph.D.  
administrátor soutěže o návrh